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Муфтија Исламске заједнице Србије Мухамед Јусуфспахић честитао је  данас Дан
школства министру просвете Жарку Обрадовићу и поручио  муслиманима у Србији да
буду „трезвени и мудри у расуђивању и одмерени у  изјавама и поступцима”.

  Муфтија Јусуфспахић, који је председник Мешихата србијанског и  заменик реиса
Исламске заједнице Србије, честитао је министру сутрашњи  празник, осврћући се на,
како је навео, покушаје подизања тензије,  нетрпељивости и искључивости који прате
овогодишње обележавање дан  школства и образовања.   

Главни муфтија Исламске заједнице у Србији Муамер Зукорлић позвао је  пре неколико
дана муслимане да не иду на прославу Дана Светог Саве као  школске славе, оценивши
да је то недопустиво у секуларној држави.  Зукорлић је навео да је реч о покушају
асимилације Бошњака.

  

Муфтија Јусуфспахић је навео да Исламска заједница Србије, као верска  организација
муслимана у Србији, са пажњом прати појединачне иступе у  вези са прославом Дана
школства.

  

„Сматрамо да Република Србија у изградњи новог друштва, након  идеологије
једноумља, треба употребити све потенцијале и квалитете своје  прошлости као модел и
средство за напредак, који моземо постићи само  дијалогом, толеранцијом и уважавањем
различитости градећи систем  општеприхваћених вредности”, наводи се у честитки.

  

Муфтија је позвао муслимане Србије да сачувају своје верско и национално
достојанство.

  

Оценио је да треба да буду трезвени и мудри у расуђивању, одмерени у  својим изјавама
и поступцима „на начин како то приличи вернику -  припаднику Ислама”.
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„На прекретници смо да правимо ново друштво по мери свих људи који у  њему живе,
једну кућу заједничку. Тај наш дом, Републику Србију, морамо  градити постепено,
детаљно и сигурно како је не би урушили и без крова  над главом сви остали”, наводи се
у поруци.

  

Муфтија је позвао муслимане да своје проблеме, несугласице,  противљења и предлоге
дају учтиво, достојанствено и дијалогом, а никако  уценом, претњом, дизањем тензије и
рушењем мостова.

  

„Дијалог, толеранција, разумевање, поштовање права, неке су од  исламских и људских
вредности на којима желимо утемељити наш европски  дом. Сваки други начин води у
рушење већ направљеног, успоравању и  немогућности даљег напретка свима
потребног”, навео је муфтија.

    

(Бета)
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